

О ЭТО ИНТЕРЕСНО

РОЯЛЬ, НА КОТОРОМ ИГРАЛ КУПРИН

Кабинетный рояль, полтора столетия назад изготовленный мастерами известной варшавской фирмы «Краль и Зайдлер», стал экспонатом Меджибожского филиала Хмельницкого областного краеведческого музея. Музыкальный инструмент поступил сюда в дар от киевлянина В. К. Киричека — сына уроженца здешних мест К. С. Киричека, героически погибшего в годы Великой

Отечественной войны.

Старинный рояль многие годы хранился в его семье. Человек высокой культуры и незаурядных музыкальных способностей К. С. Киричек в конце 20-х годов приобрел его у своего соседа, близкого друга замечательного русского писателя А. И. Куприна. Автор «Ямы», «Киевских типов» часто бывал у него, не раз играл на рояле.

Корр. ПАТАУ.

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

Харьков

19 МАЯ 1981